

美國新澤西州設立「新州之星」獎學金

提供資料單位：駐紐約辦事處文化組

提供時間：93年6月29日

為鼓勵新澤西州中低收入家庭高中生繼續升學，新州州長麥格瑞維日前在一場「與州長座談」教育講座中，宣布自今年9月起，凡全校前20%成績畢業的高中生，將可向新州高等教育學生輔導局申請「新州之星」（Student Tuition Assistance Reward Scholarship，簡稱STARS）獎學金，進入兩年制社區學院的學費全免，畢業後可進入四年制大學繼續深造。

麥格瑞維州長是應州高等教育學生輔導局、全國大學入學諮詢協會（National Association for College Admission Counseling），及沙利美學生貸款交易協會（Sallie Mae Fund）之邀，在友聯郡學院舉行的教育講座中與滿場家長及學生座談。包括州高等教育學生輔導局華裔局長伊利莎白·黃、友聯郡學院院長布朗（Thomas Brown），及沙利美學生貸款交易協會資深主任戴維絲（Sarah Davis）等均與會。

大學曾在社區學院修學分的麥格瑞維說，他的父親是透過聯邦「G.I.法案」獲得贊助大學學費，他個人也是經過州府及聯邦政府贊助獎學金進大學深造，在現今大學學費越來越昂貴的情況下，使「受教育」成為中低收入戶也能負擔的「美國夢」，是他作為州長的目標。

友聯郡學院院長布朗表示，兩年制社區學院提供高中畢業生完整的兩年基礎教育，學生畢業後還可轉入全美上百所高等學府。他並以伊利莎白·黃為例表示，伊利莎白·黃就是在社區學院畢業後繼續升學的，如今她卻是麥格瑞維在提供學生教育獎助學金方面的左右手。

伊利莎白·黃接著說，在州長大力支持教育下，該局過去兩年經費從1億4900萬元增加到4億5400萬元，未來一年新州各項獎學金經費將更大幅提升，包括全時學生「學費補助」增加2400萬元，此外以「優秀成績」為基礎的獎學金，例如「傑出學者獎」（Outstanding Scholars Recruitment Program）也將增90萬元等。

資料原始出處：《世界日報》

出版時間、地點：2004.6.25，美國